

СОЮЗ ТРАНСПОРТНИКОВ РОССИИ

Уважаемые ветераны и работники автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Союз транспортников России - авиаторы, автодорожники, моряки и речники, железнодорожники, экспедиторы и логисты, транспортные высшие учебные заведения, научные и финансовые институты - поздравляет Вас с профессиональным праздником –

Днём работника автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Автомобильный и городской пассажирский транспорт является важнейшей частью транспортной системы России, кровеносной системой товарно-транспортных и пассажирских перевозок страны.

И сегодня, в создавшихся условиях, благодаря самоотверженному труду автотранспортников - водителей, механиков, диспетчеров и многих других специалистов, а также благодаря грамотным стратегическим управленческим решениям оперативно определяется вектор успешного развития отрасли, в основе которого - обеспечение функционирования, практически в круглосуточном режиме, больших и малых предприятий, безопасных и качественных перевозок пассажиров и грузов более чем в 110000 российских населенных пунктах, транспортировки грузов в любой регион нашей страны и в зарубежные страны.

Работники автомобильного и городского пассажирского транспорта, в соответствии с решениями Президента Российской Федерации В.В. Путина, в том числе по итогам прошедшего в августе этого года заседания Президиума Государственного Совета Российской Федерации по развитию общественного транспорта, активно осваивают и используют самые передовые технологии и принципы организации труда, демонстрируя твердую приверженность лучшим традициям автотранспортного комплекса.

Ярким подтверждением тому служат реализуемые сейчас в регионах масштабные проекты, финансирование которых год от года увеличивается в разы, - это закупка и эксплуатация в городах и сельских населенных пунктах инновационного транспорта российского производства, внедрение новых цифровых форматов и прорывных технологий. Все это позволяет автотранспортникам принимать сложные вызовы времени и воплощать амбициозные планы, направленные на интенсивное развитие рынка автотранспортных услуг и систем пассажирского транспорта общего пользования вопреки всем сложностям санкционного периода.

Труд наших товарищей-автомобилистов очень востребован для обеспечения перевозок для нужд наших граждан и предприятий в новых регионах и в зоне СВО.

Выражаем Вам огромную поддержку и благодарность! Желаем сил, здоровья, успехов в труде и защите нашего государства!

Уважаемые ветераны! Сохраняя заложенные Вами традиции, работники автомобильного и городского пассажирского транспорта будут и впредь успешно решать важнейшие задачи в сфере автотранспортного комплекса для обеспечения устойчивого развития экономики и социальной сферы государства.

От всей души желаю ветеранам и работникам автомобильного и городского пассажирского транспорта и Вашим семьям крепкого здоровья и благополучия!

Успехов в реализации самых смелых проектов на благо нашей России!

Президент Союза транспортников России,
депутат Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

В.Б. Ефимов

29 октября 2023 года